

供优质之水
服诚信之务

咸宁联合水务有限公司
客户服务热线:8182111

《养猪场为何建在禁养区》追踪——

2000头存栏猪已全部清走



本报讯(全媒体记者魏明)7月15日,记者获悉,本报《党报问政》栏目报道了咸安一大型养猪场建在禁养区内一事,经过一周时间的清理,该养猪场近2000头存栏猪目前已全部清走。

当天,记者跟随市生态环境局咸安分局和咸安区农业农村局的执法人员来到咸安浮山办事处白鹤村九

组回访发现,该村已恢复了往日清新的空气,村里已经闻不到异味,偌大的养猪场静寂无声。

占地面积约4000平方米的咸安伟欣畜禽养殖场,位于白鹤村九组和咸安汀泗桥镇程益桥村十三组交界处。因该养殖场产生的部分粪污未经处理直接排放,造成污染,引起当地村民不满和投诉。而白鹤村属于禁养区。

市生态环境局咸安分局执法人员调查发现,该养猪场存在偷排的违法行为,遂责令养猪场整改,同时依法对其予以2万元的行政处

罚,并向咸宁温氏畜牧有限公司发函,要求该公司配合养猪场限期清除存栏猪。

市生态环境局咸安分局相关负责人告诉记者,清猪行动一波三折,首先是养猪场负责人刘某不配合,因为养猪场于2013年投入使用,并取得了相关手续,而白鹤村是在两年后才被划为禁养区,加上养猪场提前清猪会有损失。为此,他们向区政府反映了客观情况,同时多次与刘某沟通。最终,刘某才同意开始清猪。

而在清猪当天,7月3日晚,因

为养猪场和当地村民存在矛盾,货车进村唯一的一条水泥路被人为破坏。次日一早,浮山办事处、辖区派出所等相关部门出面协调才缓解了矛盾。直到7月10日,养猪场近2000头存栏猪全部顺利清走。

咸安区农业农村局相关负责人表示,今后,他们将加强对养猪场粪污综合利用的监管,严格要求养猪场按规定建设封闭集粪池和异味处理发酵棚,杜绝粪污直排现象。

据悉,目前,有关部门正在协调处理禁养区内的猪舍。

我市少年羽毛球队

首获湖北省男团冠军

本报讯(记者杜培清 实习生罗欢欢)7月初,在省体育局乒羽中心举办的全省少年羽毛球锦标赛上,我市少年羽毛球队获得九岁以下

组男团冠军,这是我市少年羽毛球队首次夺得九岁以下组男团冠军。同时,选手冷泽洋勇夺九岁以下组个人第一名,

此次全省少年羽毛球锦标赛共有20多支参赛队伍,年龄为13岁及以下组别队员,全省各专业体校各州市都派出了最强选手参赛。咸宁队共派出了19人参加比赛,经过激烈拼搏,我市还有十一岁组的程子安、刘瑜州获得了男双亚军,另有22人次进入了前八名。

带队教练郭子飞介绍,我市羽毛球起步晚,但通过教练、队员的

努力,家长的支持配合,发展较快,进步明显。据了解,我市羽毛球队主要“分散”和“集中”训练、“走出去”和“请进来”相结合的训练方法,即一个专业或业余教练带3-4个学生分散开展训练,在比赛前再集中到一起训练;“走出去”是教练和家长带孩子到外地找高水平的教练提升;“请进来”是请地方高水平成人陪练羽毛球。

优化营商环境 当好客户“电管家”

■通讯员 陈淑女

近日,通山县利铭竹制品厂的负责人成利铭高兴地说:“才十多天就送电了,现在办电真是又好又快!”他的竹制品加工厂报装一台200KVA专变用电,从申请到送电仅仅用了15个工作日。

有相似经历的客户远不止这一位,这样高效便捷的服务正是得益于通山供电公司围绕优化营商环境所做出的努力,积极对接政府,推行“马上办、网上办、一次办”联动服务,不断完善以客户为中心的服务体系,提升服务智能化水平,为山区的发展提供了强劲的“电力引擎”。

为微小企业争利

陈诚是通山县楠林桥镇长丰村人,为了养家糊口,一直和妻子在外面打工,两个孩子和老人留在家,每年春节才回来一趟。每次过完年要出去的时候,女儿眼泪巴巴地拉着他们夫妻的手,不愿他们走。今年过完春节后,他们夫妻想着父母年龄也大了,孩子在家里也没有人管,合计着留在家做点事不出去打工。政府有好的惠民政策,农民创业可以无息贷款,他就寻思夫妻两个也没有什么手艺和特长,就想办个养殖场。办厂就需要用电,这荒郊野外的什么时候能拉上电,可愁坏了陈诚。

陈诚来到国网通山县供电公司楠林桥供电所,说了自己的难处。当天下午,该所所长夏胜林就带领工作人员来到施工现场,预算负荷、查看路径、编制方案,最终确定实行低压接入,不需要他自己买变压器架线路,供电公司直接将电线架到养殖场。

从递交申请到接上电,前后总共用了不到一周时间,供电公司“零成本”接入、“一次办好”,解决了陈诚的大问题,不仅让养殖场快速用上了电,给养殖场

开工建设节省了时间,还帮他原来准备投资变压器的费用省下了,“这正是用钱的时候,给我省了十来万元呢!不是笔小数目呀!”

该公司全面实行低压客户报装电源侧“零成本”,优化办电环节,办电流程进一步压缩到受理、送电两个环节,缩短接电时间,降低客户接电成本,小微企业电源接入无后顾之忧,累计为13户大中型企业、31户小微企业节省121万元。

良好的营商环境,是促进地方经济发展的核心竞争力,而充足的电力既是优良营商环境的保障,也是支撑地方经济发展的强大引擎。国网通山县供电公司采取多项措施推进政策惠企和服务提质,降低企业成本,保障更多优质工业项目落地。在保障重点项目建设过程中,提前介入、全程跟踪、开辟绿色通道,实施“一户一档”,设置专人全程跟踪,减少客户临柜次数;在业扩报装关键环节设置窗口服务党员示范岗、客户经理党员先锋岗、低压台区经理服务示范岗,在工作现场明确党员责任区标识,让党员在优质服务中亮身份、树旗帜。同时,全面加大配电网建设速度,努力实现“城市规划、电力先行”目标,专业资源整合大幅提升了高压客户接电效能。

我跑你不跑

“太感谢你们了,不但帮我们排除了隐患,还帮我们量体裁衣,制定了科学的用电生产计划,这样下来一年帮我们节约了不少的生产成本。”7月9日,玉龙机械厂负责人许玉国向该公司负责营销工作的杨剑由衷地表示感谢。

随着电网迎峰度夏时节的到来,国网通山县供电公司成立以供电所为单位的11个供电服务队,深入辖区企业,

从供电电源、受电设施、运行管理等方面,帮助企业检查生产设备,了解企业客户近期生产经营情况,根据其生产负荷特点,指导客户开展节能降耗、错峰避峰节约用电,以优质服务积极为企业健康发展保驾护航。这不,该公司负责营销工作的五级职员杨剑亲自带领营销部和犀港所的工作人员到回归工业园的玉龙机械厂,了解该用户生产情况,对其配电房、生产车间的用电线路和设备进行了安全用电隐患排查,了解到该厂生产时间较长,就建议用户错峰错峰用电。

优质服务没有最好,只有更好。国网通山县供电公司坚持以党建为统领,积极为客户提供个性化供电服务。做到简单业务“一次不用跑”,非常用业务“最多跑一次”,精简优化了低压非居民客户资料,由原来的18项精简为2项,将低压客户业扩流程压减为2环节,高压客户业扩流程压减为3个环节。”通过一系列举措的实施,1-6月累计归档的客户平均接电时间较去年同期下降了25%。

从“最多跑一次”到“我跑你不跑”,从供电可靠率、电压合格率的不断上升到办电环节简化,接电时间缩短,提升服务响应速度。同时,了解客户用电真实情况,全过程帮助、指导客户降低企业用电成本。另外,通过调整基本电费计收方式,协助计费需量申报及市场化交易等行为,量体裁衣为客户制定经济合理的用电方案,极大地降低了客户用电成本,提升了企业的竞争力。

互联网+移动应用

7月12日,正在下班路上的沈建新,听到自己微信的嘀嘀声,赶紧将摩托车靠边停下,他是一台区网格员,打开微信一

看,原来是兴林小区的住户,发来信息,说他家没有电了,也不欠费。家里电饭煲正煮着饭,让沈建新快点帮忙去地看一下,不然晚上就要吃夹生饭了。

“我马上来。”沈建新在微信上回复完用户,就将摩托车掉头,骑往兴林小区的方向。到了用户家里一查,原来客户电表的空开跳闸了。

国网通山县供电公司为了给辖区电力客户提供“零距离”服务,推出了“互联网+移动应用”双向互联工作机制,通过移动作业终端,整合现有服务渠道,以辖区供电所为依托,实行“网络化”、“点对点”服务新模式,将台区网格员的姓名、联系电话制成“微名片”,通畅客户与台区网格员的沟通通道,提供“一个电话,一个微信,马上到您家”的全方位周到服务。

通山是一个山区,边远乡村也较多,利用农村淘宝,该公司与阿里巴巴合作,在通山54个农村淘宝点开通电费收费服务,对于老人和离乡镇较远的住户,可以在农村淘宝店交电费,极大方便了乡村住户。

互联网时代,想客户之所想,打造现代服务体系,今年年初,水晶工艺园的王会计就收到一张电子电费增值税发票,结束了她往返营业厅取发票的奔波。该公司实现了通过电e宝、企业网银、国网商城等线上渠道交费的企业客户提供增值税专用发票寄递业务。

同时,该公司全面优化线上服务渠道,推广95598网站、微信、手机APP、移动终端等电子渠道应用,提供线上办电、购电缴费、电子账单、电子发票等全业务线上服务,线上线下无缝对接,让群众让客户足不出户便能办理一切用电业务,轻轻松松获得电力,提升广大群众的获得感、满足感、幸福感。